
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій 

19 червня 2013 р. 

^ І. Про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, 
торфовищ і сільгоспугідь у літній пожежонебезпечний період 2013 року 

(Сівець В.М.) 
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісія вирішила: 

1. Держлісагентству, ДСНС, Мінагрополітики, Міноборони, Мінприроди, 
МВС, Мінінфраструктури, Держекоінспекції, Адміністрації 
Держприкордонслужби, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, 
Київській та Севастопольській міським держадміністраціям у межах компетенції: 

забезпечити неухильне виконання комплексних планів дій щодо 
протипожежного захисту лісів, торфовищ і сільгоспугідь; 

організувати спостереження за лісовими масивами, рейди та патрулювання 
з метою попередження виникнення пожеж та притягнення винних до 
відповідальності за порушення пожежної безпеки у лісах; 

здійснити комплекс заходів щодо протипожежного облаштування лісів та 
підвищення їх пожежостійкості; 

V забезпечити термінове інформування ДСНС про факти виникнення пожеж 
та загорянь у природних екосистемах; 

організувати проведення через засоби масової інформації роз'яснювальної 
роботи щодо охорони лісів від пожеж, а також посилити контроль за 
недопущенням випалювання залишків рослинності, сміття та сухостою; 

забезпечити введення тимчасових обмежень на відвідування населенням 
лісів та в'їзд до них автотранспортних засобів у період високого та надзвичайно 
високого класів пожежної небезпеки; 

уточнити плани пожежної безпеки та загальні інструкції щодо пожежної 
безпеки у військових частинах, перевірити засоби пожежогасіння, пожежної 
сигналізації^ джерела пожежного водопостачання і вжити заходів щодо 
підтримання їх у постійній готовності; 

посилити пожежний контроль під час навчань, практичних занять з 
використанням озброєння і військової техніки, утилізації боєприпасів та 
вибухонебезпечних речовин, а у разі високогсГрівня пожежної безпеки припинити 
зазначені заходи до нормалізації ситуації; 

вжити заходів щодо забезпечення місцевої та відомчої пожежної охорони, в 
тому числі лісових пожежних станцій, необхідною технікою, засобами 
пожежогасіння та зв'язку, укомплектувати їх особовим складом згідно з 
штатними розкладами. Луганська обласна 
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2. Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та 
Севастопольській міським держадміністраціям: 

вжити заходів для створення резерву пально-мастильних матеріалів з метою 
забезпечення гасіння пожеж та фінансового забезпечення діяльності підрозділів 
місцевої пожежної охорони; 

за участю органів місцевого самоврядування та суб'єктів господарювання, у 
віданні яких перебувають ліси і торфовища, забезпечити проведення наступних 
заходів: 

очищення лісових масивів від захаращень, у першу чергу тих, що 
прилягають до населених пунктів, у межах просік під повітряними лініями 
електропередач, газо-, нафтопроводів тощо; 

створення та постійне оновлення у лісових масивах мінералізованих смуг, 
протипожежних розривів, проведення ремонту та будівництва пожежних 
водоймищ, доріг протипожежного призначення; 

підтоплення торфовищ та утримання їх у зволоженому стані протягом 
всього пожежонебезпечного періоду; 

приведення у працездатний стан пожежних автомобілів, мотопомп та іншої 
техніки, пристосованої для цілей пожежогасіння, укомплектування її пожежно-
технічним обладнанням, інвентарем та засобами зв'язку. 

3. Держкомтелерадіо спільно з Держлісагентством та ДСНС забезпечити 
інформування населення про стан пожежної небезпеки в лісах і необхідність 
дотримання вимог пожежної безпеки, зокрема під час оприлюднення прогнозу 
погоди через місцеві засоби масової інформації. 

4. МВС: 
активізувати роботу щодо розкриття злочинів, пов'язаних із підпалами в 

природних екосистемах, і забезпечити проведення слідчих дій щодо виявлення та 
притягнення винних до відповідальності; 

працівниками ДАІ посилити контроль за дотриманням пожежної безпеки 
учасниками дорожнього руху, особливо під час зупинок транспортних засобів; 

забезпечувати правопорядок, безпеку дорожнього руху, охорону 
матеріальних і культурних цінностей у районах можливого виникнення 
масштабних пожеж і під час проведення евакуаційних заходів, безперешкодний 
доступ залучених до пожежогасіння сил і засобів. 

5. Мінфіну та Казначейству розглянути в установленому порядку питання 
визначення видатків для ДСНС, Держлісагентства та Держводагентства протягом 
пожежонебезпечного періоду (з липня по вересень 2013 року) захищеними га 
забезпечення першочерговості оплати відповідних рахунків. 

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на ДСНС, доручивши 
поінформувати Кабінет Міністрів України до 1 грудня 2013 року. 
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II. Про стан функціонування та утримання підрозділів місцевої 

пожежної охорони 
(Болотських М.В.) 
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісія вирішила: 

1. Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним та 
Севастопольській міським держадміністраціям активізувати роботу щодо 
створення підрозділів місцевої пожежної охорони за рахунок коштів місцевих 
бюджетів та суб'єктів господарювання, а також створення і розвитку такої 
охорони на добровільних засадах. 

Строк - постійно 

2. ДСНС, Мінфіну, Мінекономрозвитку та Фонду державного майна 
розглянути питання закупівлі ДСНС сучасних зразків пожежних автомобілів для 
покращення протипожежного захисту сільської місцевості з подальшою 
передачею в установленому порядку вивільнених^здиниць техніки місцевим 
органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на ДСНС, доручивши 
поінформувати Кабінет Міністрів України до 20 грудня 2013 рокуГ" 

III. Про стан санітарно-епідеміологічного благополуччя населення у 
літній період 2013 року 

(Пономаренко A.M.) 
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісія вирішила: 

1. Держсанепідслужбі, МОЗ, Мінінфраструктури, іншим центральним та 
місцевим органам виконавчої влади - балансоутримувачам закладів оздоровлення 
і відпочинку за участю органів місцевого самоврядування забезпечити 
дотримання закладами оздоровлення та відпочинку санітарних норм і правил, 
профілактичних заходів та якісним харчуванням, а також забезпечити дотримання 
цих вимог під час перевезення залізничним та автомобільним транспортом 
дитячих груп. 

v 2. Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та 
Севастопольській міським держадміністраціям вжити необхідних заходів, 
спрямованих на забезпечення належного відпочинку, оздоровлення, проїзду до 
місць відпочинку та у зворотному напрямку дітей, які потребують особливої 
турботи держави (дітей - сиріт, із малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів тощо); 

забезпечити системне санітарне очищення населених пунктів, взаємодію 
органів державної санітарно-епідеміологічної служби, охорони навколишнього 
природного середовища та житлово-комунального господарства з метою 
здійснення контролю за санітарним станом територій, а також збиранням, 
видаленням, знешкодженням та захоронениям побутових відходів; забезпечиш 
ліквідацію несанкціонованих сміттєзвалищ на території населених пунктів і 
вживати спрямовані на запобігання їх утворення заходи. 

Строк - постійно 
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на держсанепідслужбу, 
доручивши поінформувати Кабінет Міністрів України до 20 грудня 2013 року. 

IV. Про стан забезпечення населення якісною та безпечною для 
здоров'я людини питною водою 

(Семчук Г. М., Гончарук В. В., Абдуллаєв А. Р.) 
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісія вирішила: 

^ 1. Мінрегіону, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, 
Київській та Севастопольській міським держадміністраціям за участю-органів 
місцевого самоврядування: 

забезпечити ефективне використання субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на капітальний ремонт систем централізованого 
водопостачання та водовідведення; 

вжити заходів щодо залучення коштів кредитних установ та міжнародних 
фінансових організацій для модернізації систем централізованого водопостачання 
та водовідведення; 

забезпечити розроблення та затвердження органами місцевого 
самоврядування схеми оптимізації роботи систем централізованого 
водопостачання та водовідведення; 

опрацювати питання впровадження колективних станцій (установок) 
доочистки питної води у системах централізованого водопостачання, в першу 
чергу для водозаОйпечення дошкільних, шкільних, лікувальних та інших 
закладів. 

V 2. Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та 
Севастопольській міським держадміністраціям скоригуваттГ та затвердити 
регіональні програми (заходи) щодо забезпечення населення якісною питною 
водою в достатній кількості, розроблені на виконання Закону України "Про 
Загальнодержавну цільову програму "Питна вода України" на 2011—2020 роки", в 
частині визначення конкретних об'єктів, обсягів та джерел їх фінансування з 
розподілом за роками. 

3. Мінрегіону, МОЗ, Мінекономрозвитку, Держсанепідслужбі та НАН 
України розглянути у місячний строк питання щодо удосконалення нормативних 
документів, спрямованих на покращення якості питно) води та методів контролю 
за її якістю, у разі необхідності провести спільну нараду та за результатами 
подати Кабінету Міністрів України узгоджені пропозиції. 

4. Мінприроди, Мінфіну, Мінекономрозвитку, Мін'юсту, Держводагентству 
та Раді міністрів Автономної Республіки Крим прискорити подання на розгляд 
Кабінету Міністрів України проекту рішення Уряду стосовно здійснення заходів 
щодо заповнення водою водосховищ та інших водних об'єктів Автономної 
Республіки Крим. 

Контроль за виконанням цього рішення покласти на Мінрегіон, 
доручивши поінформувати Кабінет Міністрів України до 25 грудня 2013 року! 
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V. Про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об'єктах 
України до прийняття відпочиваючих 

(Болотських М. В.) 
За результатами доповіді та з урахуванням обговорення Комісія вирішила: 

v 1. Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та 
Севастопольській міським держадміністраціям за участю органів місцевого 
самоврядування: 

забезпечити проведення роз'яснювальної роботи серед населення про 
необхідність дотримання Правил поведінки на воді; 

визначити та забезпечити облаштування місць масового відпочинку на воді 
(пляжів) згідно з Правилами охорони життя людей на водних об'єктах і 
здійснювати контроль за збереженням життя і здоров'я відпочиваючих у цих 
місцях. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на ДСНС, доручивши 
поінформувати Кабінет Міністрів України до 20 липня 2013 року; 

Ящук В. В. (Апаршину І. М., Щербині М. М., Поспелову О. О. - згідно з 
розподілом функціональних обов 'язків) 

Віце-прем'єр-міністр України, 
Голова Державної комісії 


